
TRANSPORTES AL CLUB DE RUGBY.

Dirección: 
Av. Franklin Roosevelt y Fco. A. Rizzuto - Villa Celina (1772) - Pcia. de Buenos Aires.


Ómnibus: 
Línea 36, desde Plaza Italia, Primera Junta y Flores;
Línea 91, desde Retiro y Constitución;
Línea 28, desde Retiro, Plaza de Mayo, Constitución, Estación Rivadavia y Liniers;
Línea 21 desde Puente Saavedra y Puente La Noria
Línea 143, desde Retiro y Constitución.
Todos dejan en Av. General Paz y F. D. Roosevelt, a 300 metros del Club.
 
 
Automóvil: 
*Por la Av. General Paz, desde el Río de la Plata hacia Puente La Noria, después de cruzar (por debajo) el primer puente de la autopista Ricchieri subir hacia la derecha y tomar la colectora paralela a la Av. Gral. Paz, seguir por la colectora 600 metros hasta la calle Roosevelt, doblar a la derecha 300 metros hasta la entrdada al club.
*Por la Av. Gral Paz desde Puente La Noria hacia Liniers, bajar a la derecha en Av. Presidente Roca, seguir por colectora de Av. Gral Paz hasta la calle Chilavert, doblar a la izquierda pasar por debajo de la Av. Gral Paz y doblar otra vez a la izquierda. Seguir por colectora opuesta de Gral Paz 500 metros hasta la calle Roosevelt, doblar a la derecha hasta la entrada al club.
*Por Autopista Dellepiane desde el Centro hacia Ezeiza, salir en Gral Paz hacia Puente La Noria tomar colectora de Gral Paz y seguir 600 metros hasta la calle Roosevelt, doblar a la derecha 300 metros hasta la entrada al club.
*Por Autopista Ricchieri desde Ezeiza hacia Capital, salir en Gral. Paz hacia Puente La Noria, tomar colectora de Gral. Paz y seguir 600 metros hasta la calle Roosevelt, doblar a la derecha 300 metros hasta la entrada al club.
 

